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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 95/2022 

Assunto: Requer informações referentes à revitalização da Avenida Lucas Nogueira Garcez, entre os 

Bairros Santa Cruz dos Lázaros e Cidade Nova Jacareí. 

 

CONSIDERANDO a realização das obras de revitalização e 

modernização da Avenida Lucas Nogueira Garcez, no trecho compreendido entre os 

Bairros Santa Cruz dos Lázaros e Cidade Nova Jacareí; 

CONSIDERANDO o anúncio do Governo do Estado de São Paulo, que 

aponta o investimento de R$ 7,5 milhões para a execução desses serviços; 

CONSIDERANDO reivindicações de munícipes que transitam pelo local, 

além de moradores e comerciantes das proximidades, inseguros com a nova estrutura 

asfáltica da aludida via; e 

CONSIDERANDO, especialmente, a preocupação de ciclistas e 

pedestres quanto ao acostamento do referido trecho, sendo muito utilizado como trajeto 

de trabalhadores, bem como opção para a prática de atividades físicas, como caminhada 

e ciclismo, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. O projeto de revitalização e modernização da referida avenida, com 

investimento de R$ 7,5 milhões, inclui quais benfeitorias? 

1.1. O que já foi executado e o que ainda está previsto para ser 

realizado? Favor detalhar, com o devido prazo de execução. 

2. Além do recurso do Governo do Estado de São Paulo apontado neste 

documento, há outros investimentos previstos para a mencionada 

localidade? Favor detalhar, com o devido prazo para execução. 

3. Quanto aos serviços de repavimentação concluídos recentemente, é 

de conhecimento dessa Administração Municipal que a estrutura 

asfáltica ficou em um nível muito “elevado” em relação ao 

acostamento, dificultando o acesso de veículos? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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3.1. Se positivo, há pretensão de executar melhorias para solucionar 

o problema apontado? Qual o prazo previsto? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 11 de maio de 2022. 

 

HERNANI BARRETO 
Vereador - REPUBLICANOS 


